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. Bizonyitsa be, hogy az
X0 = 2™ 4 357 — ~2010x + 2011
poligonnak nincs valés zérushelye!
(22 pont)

- Tudjuk, hogy az O kozépponti korbe irt ABCD hurnégyszdg 4tléi merélegesek
egymasra. Bizonyitsa be, hogy az ADCO négyszég teriilete fele az ABCD

négyszog teriiletének!

(22 pont)
2
. Oldja meg az egész szamok kdrében az
(x* -y =1+16y
egyenletet!
(26 pont)

. Egy konvex négyszoget egyenesekkel sokszogekre darabolunk fel. Bizonyitsa be,
hogy az igy kapott felbontdsban legalabb kétszer annyi a haromszégek szama,
mint a hatszégek szama!

; (30 pont)



